MocKkoBCKHii rocy1apcTBeHHEI yHuBepcuTeT nMeHr M.B. JlomoHocoBa

JlOTIONIHUTENBHOE BCTYMUTEIbHOE UCTIBITaHUE 110 GH3HKe

1.6.1. Uto Takoe nHepIMaTbHEIE cucTeME! otcueTa? Chopmymmupyiite nepBbIii 3akoH HeroToHa.

3amaya. Ha rnagkoil HaKJIOHHOH IIOCKOCTH, JieaT IBa 6pycka maccamu m = 100r u m; = 3m. Hukaui
6pYcOK TPUKPErVIEH K OJHOMY M3 KOHLOB JIETKOH MpYXHHBI, OpYrof KoHel
KOTOpOH TpHeNnaH K HeImoJBIXKHON omope (CM. pucynok). Omnpezenure
MAKCHMAIbHOE PACCTOSHHE Xmay, HA KOTOPOE MOXHO CMECTHTh OpyCKH BHU3 11O
HAKJTOHHOM TUIOCKOCTH, U TOrO YTOOBI MOCIE TOro, KaKk HX OTIYCTAT U3
COCTOSHHMS TOKOS, B TpOLECCE ABHXKEHUs BEPXHMH OpycOox HE OTpBIBAICA OT
wmwkHero. Haknomnas mmockocTh ofpasyeT ¢ ropusoHToM yron o= 30°.
YéctkocTs npyxuusl k =200 H/M. Monyis yckopeHus CBOGOIHOTO MafeHus cyuTaiite paBHEM g = 10 m/c?,

2.4.1. Yro Takoe BHYTPEHHAS SHEPrUs TePMOIMHAMHUUECKOH cucTeMbl? Kaknmu crioco6aMu MOXHO H3MEHHUTD
BHYTPEHHIOIO SHEPTrUI0?

3agaua. B BepTHKATGHOM LHHITHHIPHYECKOM COCYIE IO/ JIETKMM MOJBHKHBIM IIOPIIHEM HaXOMHUTCA HEKOTOPOE
KOJMYECTBO OJHOATOMHOTO MACAILHOrO rasa. B Mono)KeHWH paBHOBECHS NOPIIEHb YIEPKHBAETCS B COCYIe
atMocdepHBIM JaBieHueM. [Ipy 3TOM paccTOSHHE OT MOPIIHSA N0 AHA cOoCyAa paBHO /i =1 M. ITomnepxmpas
TeMIlepaTypy ra3a MOCTOSHHOM, CBEPXY Ha IOPIICHb MEVIEHHO HACBIMAKOT NMecoK Maccoi m =1 xr. Halimmre
KOJIMYECTBO TEMNOTHl (), KOTOpoe HEOGXOAMMO COOOIMTE rasy, 4To0Obl BEpHYTh MOPLICHb B IIEPBOHAYATBHOE
nonoxenne. TpeHHe MOPUIHA O CTEHKH COCYNa CUHTAHTEe MPeHeOpEeX)HMMO MaiblM, YCKOPEHHE CBOOOIHOrO

npuMmuTe paBHEIM g = 10 m/c?.

3.2.1. Jlaiite onpeaenenne MaruuTHoro nortoxa. Chopmynupyite 3aKoH 3JIEKTPOMArHUTHON MHIYKIIH.

3anaua. KBanpaTHy10 NpOBOJOYHYIO paMKy NBHIaloT C IOCTOSHHOM CKOPOCTBIO, EPIEHANKYISPHON OAHOM U3

- CTOpOH pamMKH. B HEKOTOpBI MOMEHT BPEMEHM paMKa BXOIHMT B obnactb, 3aHUMAEMYIO
® B@ ONHOPOAHBIM MAarHMTHBIM MOJIEM, BEKTOp HHIYKIHH KOTOPOTO IE€PHEHAHKYIAPEH
® IIOCKOCTH DAaMKH, MPHYEM €€ CKOPOCTh TEpIEeHINKY/ApHa NpPSMOH, OrpaHHYHBAIOIIEH
0651acTh MarHUTHOTO ToNs. Kakoe KoJIW4ecTBO TeIIOTHl () BBIIEIUTCA B paMKe 3a BpeMs, B
TedeHHe KOTOPOrO OHa TMOJHOCTBIO OKaXeTcs B MarHuTHoM rmone? CTOpoHa pamKu
a=10cMm, conpotuBneHne pamMku R=1OM, Momynh CKOPOCTH pamkd v =1 M/c,

marHuTHas uagyknus B =1 T,
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